

ТЕАТР ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

Сегодня открывает сезон Театр имени Ленсовета. Будет показана пьеса «Совесть» по роману Д. Павловой.

Директор театра Л. Григорьева в беседе с нашим корреспондентом сообщила, что в начале декабря зрители увидят новую работу коллектива — спектакль «Ромео и Джульетта» В. Шекспира. Премьера была показана во время гастролей. Режиссеры — И. Владимиров и Р. Сирота. Роль Джульетты ис-

полняет А. Фрейндлих, Ромео — Д. Барков.

Сейчас театр готовит постановку пьесы К. Симонова «История одной любви». Затем начнутся репетиции спектакля «Мой бедный Марат» А. Арбузова.

Группа пополнилась новыми актерами. По конкурсу в нее приняты заслуженные артисты республики Р. Быкова, Г. Новицкий, артисты Н. Боярский, Е. Маркина, А. Петренко.

Черный Ленинград
г. Ленинград

16 НОЯ 1964